

Številka: 9000-0002/2023

Datum: 20.2.2023

## **OBČINSKI SVET OBČINE KANAL OB SOČI**

**ZADEVA:** Predlog Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev za namen pokroviteljstva v Občini Kanal ob Soči

**PREDLAGATELJ:** Miha Stegel, župan

**PRIPRAVIL/A:** Občinska uprava

**PRAVNA OSNOVA:** Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A in 80/20 – ZIUOOPE), Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 14/13 – popr., 101/13, 55/15 – ZFisP, 96/15 – ZIPRS1617 in 13/18) in Statut Občine Kanal ob Soči (Uradni list RS, št. 62/19)

**NAMEN:** Obravnava in sprejem Predloga Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev za namen pokroviteljstva v Občini Kanal ob Soči z namenom ureditve postopkov dodeljevanja sredstev na zakonit način in zagotavljanje večje preglednosti namenske rabe sredstev.

**POROČEVALEC:** župan Miha Stegel, Metoda Humar

**PREDLOG:** Občinskemu svetu Občine Kanal ob Soči predlagamo, da po opravljeni obravnavi predloga Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev za namen pokroviteljstva v Občini Kanal ob Soči sprejme naslednji sklep:

1. Občinski svet Občine Kanal ob Soči sprejme Pravilnik o dodelitvi proračunskih sredstev za namen pokroviteljstva v Občini Kanal ob Soči.

**Miha Stegel**  
župan

**Priloge:**

- Predlog Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev za namen pokroviteljstva v Občini Kanal ob Soči

**OBRAZLOŽITEV:** Sofinanciranje večine dejavnosti, dogodkov in projektov društev na območju občine Kanal ob Soči poteka skozi javne razpise. Občina prejme tudi veliko število vlog in prošenj za finančne pomoči za dogodke in projekte, za katere prosilci iz različnih razlogov ne morejo prejeti sredstev iz javnih razpisov občine.

Pravilnik se sprejema z namenom, da se lahko v sofinanciranje vključi tudi dogodke in projekte, ki so izvzeti iz drugih razpisov ali niso bili predvideni v času objave drugih razpisov. Namen sofinanciranja je pomoč lokalne skupnosti pri izvedbi dogodkov oziroma projektov, ki prispevajo k izboljšanju kvalitete življenja občanov, povečujejo prepoznavnost in dobro javno podobo Občine Kanal ob Soči.

S tem pravilnikom želimo sistematsko urediti to področje, kar bo omogočalo večjo preglednost rabe sredstev, enake možnosti vseh potencialnih prosilcev ter pravično dodeljevanje sredstev ter jasno opredelitev medsebojnih obveznosti financerja in prejemnika.

Na podlagi sprejetega pravilnika bo občina po vsakoletnem sprejetem proračunu objavila javni poziv za dodeljevanje sredstev. S prosilci bo po izdanem sklepu o odobritvi sofinanciranja sklenila pogodbo.

Občinskemu svetu predlagamo, da obravnava in sprejme predlagani pravilnik.

Miha Stegel, župan